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Wojewódzki Szpital Specjalistyczny 

ul. Żołnierska 18 

10 – 561 Olsztyn 

Do wiadomości uczestników postępowania 

 

WYJAŚNIENIA  TREŚCI ZAPROSZENIA 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego na podstawie art. 4.8.  

jako zapytanie ofertowe pt. Realizacja programu wieloletniego na lata 2011-2020 pn. „Narodowy 

Program Rozwoju Medycyny Transplantacyjnej” w zakresie zadania dotyczącego wyposażenia i 

doposażenia w sprzęt i aparaturę medyczną ośrodków transplantacyjnych, banków tkanek i komórek 

oraz medycznych laboratoriów diagnostycznych testujących komórki, tkanki i narządy w latach 2017-

2018. 

 

1. Czy Zamawiający dopuści w Załączniku nr 2  poz. 1.1 i poz. 1.2   Hak operacyjny 

Richardson Eastman taki jaki niżej ? 

 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie jest w stanie odpowiedzieć na tak zadane pytanie – nie ma odniesienia do zapisów 

zawartych w Zaproszeniu.  

 

2. Czy Zamawiający dopuści w Załączniku nr 2 poz. 1.3 Hak typu KILNER dł. 150 , wymiary 

33x25 mm i 40x35 mm ? 

Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania haka o podanych wymiarach. 

 

3. Czy Zamawiający dopuści w Załączniku nr 2 poz. 1.5  nożyczki preparacyjne o długości 250 

mm ? 

Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania nożyczek o podanych wymiarach. 

 

4. Czy Zamawiający dopuści w Załączniku nr 2 poz. 1.8  imadło chirurgiczne o długości 270 

mm ? 

Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania imadła o podanych wymiarach. 

 

5. Czy Zamawiający wymaga  w Załączniku nr 2 poz. 1.10 kleszczyki takie jak niżej ? 
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Odpowiedź: 
Zamawiający nie jest w stanie odpowiedzieć na tak zadane pytanie – co oznacza „kleszczyki 

jak niżej, o jakie parametry pyta Wykonawca? 

 

 

Uwaga: 
W wyniku powyższych modyfikacji Zamawiający dokonał modyfikacji załącznika nr 2 w zakresie 
części nr 1. 
 
 
 

                                                                                                  Dyrektor WSS w Olsztynie 

                                                                                                Irena Kierzkowska 
                                                                                                                             (podpis) 


